Monpa Maymun

(1+51)1206 (gen)

Aprymente u grantes. - 2006. - gen (~51) -415.

ЗВЕЗДА

КАЖДЫЙ ГОД СОСТОЯНИЕ АКТРИСЫ РАСТЁТ НА \$5 МЛН.

"...С днём рожденья, тебя, дорогой Джонни, с днём рожденья тебя!" - пела Мэрилин Монро своим бархатистым голосом, обращаясь к президенту США Джону Кеннеди.

ГЛАЗА влюблённой женщины: вот что запечатлели кинокамеры. Публика затаила дыхание и внимала словам немудрёной песенки. Выход Мэрилин на какое-то время затмил основное событие - празднование 45-летия одного из самых любимых американцами президентов, проходившее в Мэдисон-скуэр-гарден в Нью-Йорке.

Сбывшаяся сказка

"МОЖЕШЬ ли ты представить меня в качестве первой леди?" - вполне серьёзно как-то спросила она своего друга (и бывшего любовника) известного писателя Боба Слатцера. Говорят, тот кивнул. Но с кланом Кеннеди Мэрилин познакомил не он, а другой друг-любовник - Фрэнк Синатра. Страсть между Монро и Кеннеди, до сих пор окутанная некой тайной, стала апогеем славы для звезды светской хроники и кино. Так началась, гласит легенда, сбывшаяся сказка об американской мечте.

Несмотря на обилие романтических увлечений, Мэрилин сохраняла с большинством своих бывших мужчин отношения, которые можно было бы назвать "нежной дружбой". Её второй по счёту муж (Монро состояла в четырёх официальных браках) известный бейсболист Ди Маджио до самого последнего дня жизни Мэрилин оставался одним из самых верных и надёжных её товарищей, поддерживал импульсивную актрису в самые чёрные часы депрессий.

Гламурный коктейль

К МОМЕНТУ брака со знаменитым драматургом Артуром Миллером актриса была уже насто-

Мэрилин - мечты

ящей звездой, её знали даже в СССР (искромётная комедия "В джазе только девушки" была единственным фильмом с участием Монро в нашем кинопрокате). Когда Мэрилин не была задействована в съёмках, то часами лежала в кровати, любовалась своим отражением в огромном зеркале и пила шампанское Piper Heidsieck - "официальный" напиток киноиндустрии она почитала всю жизнь. Если же ей хотелось немного гламурного эпатажа, то на светских раутах она потягивала модный в те годы коктейль "Московский мул" - водка, имбирное пиво, лайм и лёд.

Нравы и накал страстей в нынешнем киносообществе не очень отличаются от атмосферы, царившей там в эпоху Монро. Однако стиль обитателей этого мира и мода на напитки претерпели изменения. На международных фестивалях, презентациях новых лент и на приёмах в шикарных отелях сегодня коктейли смешивают с водкой Nemiroff Premium. Мягкость вкуса и аромата идеально соответствует духу голливудского гламура. Бесподобная Мэрилин, законодательница стиля, наверняка перешла бы на коктейли на основе

Мэрилин Монро продолжают подражать даже сегодня. Помните скандальный для 50-х годов ХХ века киноэпизод, когда воздушный поток из вентиляционной решётки вздымает юбку Мэрилин высоко, обнажая ноги? В разных вариантах он "реставрируется" в видеоклипах нынепіних краса-

Но амбициозные кинорежиссёры задумали рассказать легенду дальше. Поговаривают, что готовится сценарий, где Мэрилин Монро переносится в наше время и оказывается в XXI веке. Один из эпизодов: утопая в пене, актриса нежится в ванне. Она погружена в свои мечты и блаженно потягивает из запотевшего стакана любимый Nemiroff Premium. Порозовевший локоток случайно нажимает кнопку на бортике, и тут же с лёг-



Мэрилин Монро подражают и в наше время.

ким жужжанием включается гидромассаж. Ванна оказалась джакузи: хлопья пены летят в разные стороны, открывая камере восхитительное тело самой сексуальной дивы мирового кино...

Лина МАЛИНА